

ДЕКАБРЬ 2018

Всероссийские соревнования по лыжным гонкам

20-22 декабря в городе Берёзовском (Кемеровская область) прошли Всероссийские соревнования по лыжным гонкам среди юношей и девушек 11-12 лет и 13-14 лет на призы серебряного призёра XXII зимних Олимпийских игр в г. Сочи, ЗМС Александра Бессмертных. (2 этап Кубка Кузбасса). Индивидуальная гонка. Стилль классический. Старт раздельный. *Девушки 2005-2006 гг.р.* на дистанции 2 км- 1 место у Софьи Мороз

Чемпионат и первенство Кемеровской области по лыжным гонкам.

07-09 декабря 2018г. в . Березовский на лыжной базе МБУ «КСШ имени А. Бессмертных» прошёл чемпионат и первенство Кемеровской области по лыжным гонкам.

В индивидуальной гонке классическим стилем среди юношей 17-18 лет на дистанции 7,5 км. Никита Зернин занял 1 место.

На дистанции 7,5 км. Богдан Юдин занял 2 место,

В персьюте (гонка преследования) свободным стилем среди юношей 17-18 лет на дистанции 7,5 км Никита Зернин занял 3 место

Областные соревнования по лыжным гонкам на призы Главы города Прокопьевска

2 декабря в г. Прокопьевске прошли Областные соревнования по лыжным гонкам на призы Главы Прокопьевска среди юношей и девушек 2003-2004гг.р., 2005г.р. и младше.

Лучший результат показала Софья Мороз, она стала победителем в возрастной группе 2005г.р.

Богдан Юдин занял третье место в возрастной группе 2003-2004гг.р. на дистанции 5 км.

ОКТАБРЬ 2018

Первенство Кемеровской области среди девушек.

с 21 по 24 октября 2018 года в г. Кемерово, были проведены областные соревнования по баскетболу среди девушек 2005г.р. и моложе. Команда девушек заняла 1 место Лучшим игроком была отмечена Диана Дубоносова.

Кубок Саян

С 12 по 14 октября 2018 г. в Саяногорске, республика Хакасия, проводился турнир по баскетболу среди девушек 2005 г.р. и моложе в зачёт традиционных соревнований Кубка Саян.

Команда девушек заняла 2 место.

Первенство Кемеровской области среди девушек.

С 8 по 10 октября 2018г. в Кемерово проводились областные соревнования по баскетболу среди девушек 2003 г.р. и моложе.

Команда девушек заняла 1 место и стала победителем областных соревнований. Лучший игрок Ирина Тихвинская

АВГУСТ 2018

11 августа в г. Кемерово на площади Советов состоялись Всероссийские массовые соревнования по уличному баскетболу «Оранжевый мяч»

В возрастной категории 2002-2003гг.р. Девушки- 1 место, Юноши- 1 место

В возрастной группе 2000-2001гг.р. Юноши- третье место.

ИЮНЬ 2018

В командном зачёте выполнения нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО по Кемеровской области. В личных зачётах:

III ступень девочки- Софья Мороз I место (307 баллов)

IV ступень девочки- Ксения Харина IV место (303 балла)

IV ступень мальчики- Максим Шмырин VIII место (277 баллов)

МАЙ 2018

Ксения Харина - «Лучший спортсмен» Кемеровской области в виде спортивные игры

26 мая 2018г. Ксения награждена Почетной грамотой департамента образования и науки Кемеровской области, памятным подарком, а также она внесена в «Банк талантливой молодежи ГУДО ОблДЮСШ» на 2018 год.

МАРТ- 2018г.

Открытые региональные соревнования по лыжным гонкам на призы Олимпийской чемпионки Натальи Барановой.

20 марта

Индивидуальная гонка среди юношей 15-16 лет, классический стиль, дистанция 5 км:

14 место из 82 участников занял Никита Зернин,

53 место – Илья Рыбаков

Индивидуальная гонка среди юношей 13-14 лет, классический стиль, дистанция 5 км:

16 место из 75 участников занял Богдан Юдин.

Индивидуальная гонка среди девушек 13-14 лет, классический стиль, дистанция 3 км:

21 место из 78 участников заняла Софья Мороз.

21 марта

Командный спринт среди юношей 15-16 лет, классический стиль.

11 место из 26 команд в составе сборной команды «Кемеровская область-3»

23 марта

Индивидуальная гонка среди юношей 15-16 лет, свободный стиль, дистанция 10 км:

04 место из 82 участников занял Никита Зернин,

37 место – Илья Рыбаков

Индивидуальная гонка среди юношей 13-14 лет, свободный стиль, дистанция 7 км:

14 место из 79 участников занял Богдан Юдин.

Индивидуальная гонка среди девушек 13-14 лет, свободный стиль, дистанция 5 км:

22 место из 74 участников заняла Софья Мороз.

1.Областные соревнования по лыжным гонкам в г. Гурьевске

на дистанций 3 км:

среди девушек 2005-2004г.р. Мороз Софья -2место,

на дистанций 3 км:

среди юношей 2004-2005 г.р.- Юдин Богдан - 1 место.

на дистанций 5 км :

Зернин Никита занял- 1 место

Рыбаков Илья занял- 3 место

ФЕВРАЛЬ- 2018г.

1. Открытое первенство Прокопьевского района

11 февраля

Мороз Софья -3 место,

Юдин Богдан - 1 место.

Зернин Никита занял 2 место

ЯНВАРЬ- 2018г.

1. Открытое первенство Прокопьевского района в п.Трудармейка по лыжным гонкам

8 января в п.Трудармейка

Зернин Никита занял 1 место,

Мороз Софья -1 место,

Юдин Богдан - 3 место.

2. Рождественский турнир по баскетболу в г. Междуреченске.

с 12 по 14 января в г. Междуреченске,

Команда тренера-преподавателя Казека Р.А заняла-второе место.

Лучший игрок турнира Казека Андрей.

3 Рождественская гонка «Мини тур» в г. Новокузнецке

13 января г. Новокузнецке в Сосновке

Рыбаков Илья занял 1 место

Шмырин Максим занял 3 место

Рыбаков Илья - 1 место по кубку Новокузнецкому района и г. Новокузнецка.

4. Первенство Кемеровской области по лыжным гонкам среди юношей и девушек на призы компании "Ен+" и "Русал"

18-19 января в г. Кемерово

Первый соревновательный день

3 место- Богдан Юдин

2 место- Никита Зернин

Второй соревновательный день:

2 место- Никита Зернин.